
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

• Kárászon a Faluházban került sor az Egyházaskozári Közös Hivatal polgármestereinek 
találkozójára. A megbeszélésen az aktuális pályázatok, a közös hivatal költségvetése, és egyéb 
a közös hivatalt érintő kérdések szerepeltek a napirendi pontok között.

• A közmunkások a kertekbe kiültetendő növényeket veteményeztek, a Kis Pap-féle területen a 
szőlőre árnyékot vető fákat vágták ki, valamint magánházaknál favágási munkákat végeztek. 
Az önkormányzat továbbra is vállalja tűzifa vágását, fűnyírást és más egyéb munkákat.

• A talajmarozási munkákra a polgármesteri hivatalban lehet jelentkezni. Az önkormányzat 
emelte a talaj marozás térítési díját, tudniillik a talaj marozás során a traktor rendkívüli módon 
van igénybe véve, több üzemanyagot fogyaszt, és a motor is jobban károsodhat.

• A képviselő testület március 7-én tartotta soron következő ülését. A képviselők egyhangúan 
fogadták el Kárász 2017-es, az Egyházaskozári Hivatal 2017-es, valamint Szászvár 
Önkormányzatával közösen fenntartott intézmények (labor, védőnők) költségvetését. 
Tárgyaltunk még a 2017-es közbeszerzési tervről és a Komlói Társulás költségvetéséről.

• Márciusban a Faluházban került sor egy számítógépes tanfolyamra, amely a jelentkezőknek 
ingyenes volt. Az önkormányzat némi bérleti díjjal gyarapodott. A tanfolyamon részt vevők 
közül mindenki sikeres vizsgát tett. Ősszel várható a folytatás!

• Az önkormányzat projekt ötletet nyújtott be a testvértelepülések kapcsolatának erősítését 
szolgáló, a Bethlen Gábor Alap által meghirdetett pályázatra.

• Az 1848-as Szabadságharc alkalmával tartott megemlékezés az akkori Baranyai eseményeket 
sorolta fel. Az ünnepi műsor utáni kirándulás is szép számú érdeklődött vonzott. Köszönet a 
szervezésért!

Kárász, 2017. április 3. Lép Péter 
polgármester



EGY TURISZTIKAI FÓRUM MARGÓJÁRA
Lezajlott és mivel meglehetősen sokan voltak az érdeklődők, a szervezők egyértelműen elégedettek 
lehetnek. Az is bizonyos, hogy aktuális volt a rendezvény megszervezése, szezon előtt vagyunk, 
küszöbön különféle nagyobb esemény, tele vagyunk tavaszi várakozásokkal.
Ha valaki arra gondol, hogy most turisztikával kapcsolatos világmegváltó gondolatok következnek, az 
nagyot téved. Ebben a témában az elképzeléseim igen kiforrottak, de már az unalomig ismételtek. 
Mindenképpen fontosnak tartom, hogy építő gondolatokat hallhattam az információk használatáról 
és - végre - az üzleti oldalon megjelent egy próbálkozás, amelyik képes lehet bizonyos 
együttműködés gerjesztésére, a kifejezett gazdasági haszon érdekében.
Egyébként is, ha nagy elképzeléseim, új ötleteim lennének, ezeket ott kellett volna megosztanom. 
Nem tettem, mivel ilyenek nincsenek!
Azt viszont határozottan tudom, hogy ebből a falusi nyaraltatásból ma nem él meg senki ebben a 
„kisrégióban". Akkor meg mit erőlködünk vele? Nincs más választásunk, csak a több lábon élő 
családoknak, vállalkozásoknak van valami halvány esélye a megmaradáshoz. A turizmus lehet az egyik 
„láb"!
Miért ilyen szigorú a helyzet felénk? (Ezen a komlói és hegyháti járást értem). Mert nincs semmink, 
iparunk, jó földjeink, folyónk, nincs politikai akarat sem, hogy mindezt bizonyos támogatás 
kompenzálja. Egyike vagyunk a magára hagyott térségeknek, ahol ötven év múlva alig élnek majd 
emberek, ha így marad minden. A helyi értelmiség, a fiatalok is addig jutnak el, hogy összeszedve 
minden erejüket, koncentrálva kétségtelenül létező tehetségüket - elmenjenek innen. Ez történt 
néhány évtizede például az Ormánságban is, de egyéb régiókat is emlegethetnénk. Ennek dacára a 
komlói térség hivatalosan még csak nem is hátrányos helyzetű, ami önmagában véve az ország és a 
helyi politikai lobby szégyene. Ha egyáltalán van ilyesmi és van szégyenérzete!
Remélni tudom csak, hogy ez a fórum és minden hozzá hasonló próbálkozás nem felesleges időtöltés, 
hanem a majdani örvendetes változások előhírnöke. Mezei Attila

[□könyvtári hírekQ
[□ Önkormányzati támogatásból új könyveket vettem a könyvtár számára.
Diákok, tanárok, de irodalomkedvelők számára is kedvelt, hasznos olvasmány lehet Nényei Pál: Az 
irodalom visszavág című, mára már két kötetesre bővült könyve, nem kis örömömre az író már 
dolgozik a következő köteten.
Nagy siker volt a Harry Potter-sorozat kisebbek és nagyobbak között egyaránt - itt az új, igaz, színpadi 
forgatókönyvként megjelent rész: Harry Potter és az elátkozott gyermek.
Dr Buda László új könyve, a „Mit üzen a lelked" szintén saját könyvünk, de kistérségi tulajdonban 
megtalálható e könyv testvére is, azok számára, akik kicsit többet akarnak tudni arról, hogyan is 
működünk és hogyan romiunk el...
Régóta szeretném, ha hiányos Benedek Elek mesegyűjteményünk, ami még a hetvenes években lett 
kiadva, kiegészülne, teljes lenne. Most sikerült teljesen megfelelő állapotú, sőt, azonos kiadású, 
kötetet rendelnem, így teljes és egyöntetű a sorozat - igaz, megvolt az ára...
Q Új bútordarabbal bővült a könyvtár, folyóiratállványt kaptunk. Kicsi könyvtárunkban nem kis 
gondot jelentett elhelyezése - de azt hiszem, megfelelő helyre került. Nem teljesen 
rendeltetésszerűen használom, mert könyveket is kiállítok rajta, de a folyóiratok inkább a Postán 
kerülnek kölcsönzésre - még mindig nem igazán olyan szép számmal, mint szeretném... Havonta 
érkezik a Csodakert, a Természetgyógyász, az IPM, a National Geographic - keressék, kölcsönözzék, 
használják ki a lehetőséget! Mezeiné Zsuzsa



KEDVES KARÁSZIAK!

Igaz, a „Falusi Disznótoros" már odébb van, és a polgármester úr megköszönte a rendezvény 
résztvevőinek a munkát, mégis úgy érzem, hogy egy apróság kidomborítása nem lényegtelen.

Történt ugye a nagy találkozás, a „buli", reggel korán kezdve egész délelőttön át és a késő 
délutánig tartó MUNKA.
Nem kell a falusiaknak részletezni egy disznóvágás fáradalmait ecsetelni, mindenki tudja, hogy az 
előzmények, előkészületek tovább tartanak, mint maga az esemény - ez esetben a vacsora.
Nem beszélve a napokig tartó elpakolásról, takarításról, mosogatásról... Hát ebben vállalnak mindig 
óriási szerepet azok, akik legtöbbször a háttérben, szerényen meghúzódva drukkolnak a nap 
fénypontjának sikeréért, a megelégedettségért, a vacsoráért és a jókedvért. Sokan nem foglalkoznak 
azzal, hogy ki, kik, mikor, mennyi időt, energiát fektetnek abba, hogy mások jól érezzék magukat, 
eltöltsenek vígan egy kellemes estét.
Például a vacsora közben egy vendég megjegyezte: „Konyak nincs?!"
Kérdem én: egy helybéli lakosból felszolgálóvá „előléptetett"- lelkét beleadva az est sikeréért- 
„szolgáló" ezt hogyan tolerálja? Ha sikerült neki, le a kalappal előtte Utána, másnap, meg talán 
harmadnap még mindig takarított, mosogatott és biztos, hogy nem konyakos szájízzel gondolt a 
tisztelt -vidéki- vendégre.
Érdemes tehát azokra is gondolni és munkájukat megbecsülni, akik egy igazán sikeres, fergeteges buli 
aktív, odaadó résztvevői voltak.
(Hozzáteszem: és lesznek! Mert ők ilyenek)

Fiúk, lányok! Akik a háttérben húzódtok meg, köszönjük! Szemes Jani

NYUGDÍJAS NŐK (és fiúk) NAPJA

Igazán kellemesen érintette a Völgységi nyugdíjasok tagjait, hogy meghívták őket a 
szokásos időpontban megtartott rendezvényre.

Csak pár percet késtem, de a megterített asztalok, tele virágokkal, süteményekkel így 
is meglepő volt. A faluház nagytermét elfoglalták a résztvevők. Kik? Hát a kárászi és 
környékbeli nyugdíjasok, akik a Nők köszöntésére jöttek össze. Igazán meghitt volt a 
hangulat, ami köszönhető a szervezőknek, segítőknek. Mindjárt lerohantak a lányok, hogy 
mondjam el köszöntőmet! (Még jó, hogy készültem..)
Rövid nőnapi megemlékezés- vers, monológ- után vidám, felszabadult beszélgetések 
alakultak ki a tagok között.
Egy apró bökkenő volt, hogy a több, mint húsz résztvevő között csak három férfinemű egyén 
„tolongott", abból is nemsokára ketten távoztak. (Megint áldott voltam az asszonyok 
között...)
A jókedvet mindez nem befolyásolta, sokáig beszélgettünk, felemlegettük fiatalságunkat.

Minden résztvevő nevében köszönet a szervezésért, a meghitt hangulatért, a finom 
süteményekért...
Tisztelet a Nőknek és az Időseknek!

Szemes Jani



GAZDAASSZONY KLUB-NEMCSAK NŐKNEK!

Kárászon szépen működik a Faluházban megrendezésre kerülő „főzőcske- sütéske" összejövetel, 
amelyre szép számmal járnak a község asszonyai, lányai.
Régóta csereberélik a különböző sütemény, étel és italrecepteket, közben mindig valaki újabb és 
újabb kreációval lepi meg az összejövetel résztvevőit.
Történt, hogy a falusi disznóvágás utáni takarításkor az ott serénykedő fiúkat is meghívták a soron 
következő gazd'asszony találkára a lányok.
Részben kíváncsiságból, másrészt meg „miért ne?", részt vettünk a programon. Reméltük, hogy 
népes számú férfinép fog kíváncsiskodni, de csak két bátor, tette tiszteletét. Ennek ellenére kellemes 
meglepetésként hatott ránk a fogadtatás, az üdvözlet, a csodálkozás, amit kaptunk.
Pillanatok alatt bevontak minket a „női" munkákba: kevergetés, kavargatás, törölgetés, mosogatás, 
tálalás...
Nem is gondoltuk, hogy mi, a másik „nem" képviselői vagyunk, átélhettük a gazdaasszonyok 
mindennapi teendőit. A végén mindenki megette a főzött ételt, az előre elkészített desszerttel 
együtt.
Az érdekes, hogy akadt a faluban, aki INGYENÉLŐKNEK nevezte (titulálta) a két férfiembert, 
mondván: mit koslatnak a női szakaszban, meg nem odavalók...
Utóirat I. Örülünk és köszönjük, hogy már három alkalommal részt vehettünk a programon!
Utóirat II. Az ingyenélésről: minden ottlétünkkor először 500.-, másodszor és harmadszor 300

Ft-ot fizettünk, az szerint, hogy mennyibe került az alapanyag az éppen akkor sütő
főző asszonyságnak. Na, meg mosogattunk is párszor. Szemes Jani

A Karászi Faluszépítő Egyesület RAJZ- és FOTÓPÁLYÁZATOT hirdet 

áprilisban
a 2017-es ÉV fája (a vadalma) és a 2017-es ÉV hala (a harcsa) 

témákban.
A leadott munkák különböző korosztályokban lesznek értékelve.

A rajzokat A/4-es méretben kérjük elkészíteni (keretezés és szegély nélkül), bármilyen 
technikával.

I. korcsoport:
II. korcsoport:
III. korcsoport:
IV. korcsoport.

óvodás és alsó tagozatos korú gyermekek 
felső tagozatosok
középiskolás és egyetemista korú fiatalok 
felnőttek

Egy pályázó egy témában egy rajzot adhat le.
A fénykép kategóriában maximum 3 fotót adhat le témánként a pályázó. A fotókhoz kérünk 
rövid leírást is a fényképezés helyéről, környezetéről.
A pályázati munkák beadásakor a következő adatokat kérjük megadni:
Név, korcsoport megnevezése, település neve, elérhetőség (telefonszám, email cím...)

A pályázati anyagokat legkésőbb április 25-ig kérjük leadni.
A rajzokat a kárászi Faluházba személyesen vagy postai úton (Kárász-Faluház -Pap Judit 
Elza- 7333 Kárász, Fürdő utca 10.) a fotókat email-ben papjelza@gmail.com címre.

A pályamunkákból kiállítást rendezünk be. 
Eredményhirdetés :

2017. június 24-én szombaton, a hagyományosan megrendezett GOMBÁSZUNNEP-en. 
A nyerteseket telefonon vagy email-ben értesítjük.

Szeretettel várjuk munkáikat! Kárászi Faluszépítő Egyesület

mailto:papjelza@gmail.com


A karászi Faluház áprilisi programjai

1. szombat  16.00 „Madárvédelem a ház körül" c. előadás, kiállítás

4.kedd 14.30-16.00 Agrárkamarai fogadóóra Nemes Balázzsal

5. szerda 13.00-16.00 Nyugdíjasok Húsvétváró összejövetele

6. csütörtök 10.00-12.00 Borminták átvétele a Faluház kistermében

14.00-18.00 Borminták átvétele a Faluház kistermében

18.00 Tartás- és közérzetjavító torna Bradács Máriával

7. péntek

8. szombat 18.00

11. kedd 16.00

13. csütörtök

14. péntek-17.hétfő

Borbírálat

XXVI. Kárász! Borverseny

Húsvétváró délután (foglalkozások, vásár)

TORNA ELMARAD

A Faluház ZÁRVA

18. kedd 14.30-16.00

20. csütörtök 18.00-19.00

26. szerda 10.00-12.00

27. csütörtök 18.00-19.00

28. péntek 17.30-19.00

29. szombat 15.00

Agrárkamarai fogadóóra Nemes Balázzsal

Tartás- és közérzetjavító torna Bradács Máriával

Turisztikai Fórum - Műhelynap

Tartás- és közérzetjavító torna Bradács Máriával

Nyisztor Melinda coaching előadása

- Tudsz nemet mondani? -

Majális és Jenczer Gábor Emléknap a Mesekertben

ötleteikkel, igényeikkel forduljanak hozzánk bizalommal: 
Nyisztor Melinda és Nagy Éva 
a kárászi Faluház munkatársai

TISZTELT KÁRÁSZIAKI

2017. 04. 07-én, pénteken 17.00-18.00-ig EBOLTÁST VÉGZEK AZ ÁLLATORVOSI 
RENDELŐBEN.

dr. Csősz Gyula, állatorvos



Kárász-Faluház, 2017. ápr. 11. ked

 

Főtt tojást és kifújt tojást (ki, amivel szeretne 
lehetőség szerint mindenki hozzon mag
   A Könyvtárunk is kitelepül ez alkalomból


